

Na podlagi 2. odstavka 76. člena Zakona o varstvu osebnih podatkov (Uradni list RS, št. 163/22) je Občinski svet Občine Velike Lašče na 10. redni seji, dne 29. februarja 2024 sprejel

### **Sklep o uvedbi video nadzora v zbirnem centru v PC Ločica**

Z dnem 29. 2. 2024, se uvede video nadzor dostopov, vstopov in izstopov ter gibanje oseb na naslednjem področju:

- Videonadzor na območju zbirnega centra za ločeno zbiranje odpadkov v Poslovni coni Ločica (parc. št. 1926/11, 1926/14, k.o. Turjak) in sicer se izvaja z dvema (2) video kamerama, ki pokrivata snemanje celotne lokacije zbirnega centra.

O izvajanju video nadzora se ob umestitvi video kamer na območju, ki je pod videonadzorom, objavi obvestilo, da je področje pod video nadzorom.

Informacija, kje in koliko časa se hranijo posnetki iz video nadzornega sistema, se lahko pridobi na Občini: na elektronskem naslovu [obcina@velike-lasce.si](mailto:obcina@velike-lasce.si) ter na telefonski številki +386 1 7810 370. Posnetki se hranijo do 90 dni, po poteku tega časa bodo posnetki samodejno izbrisani.

Video nadzorni sistem je vzpostavljen v skladu z Zakonom o varstvu osebnih podatkov. Osebnne podatke v evidenci video-nadzornega sistema lahko obdeluje samo direktor občinske uprave in odgovorna oseba imenovana s sklepom direktorja. Videonadzor se izvaja 24 ur na dan, vse dni v tednu. Občina zagotavlja varnost obdelave osebnih podatkov skladno s Splošno uredbo o varstvu podatkov in Zakonom o varstvu osebnih podatkov ter internih pravil občine s katerimi se zagotavlja ustrezno varnost podatkov in upoštevanje načel varstva osebnih podatkov.

#### **Obrazložitev:**

Video nadzor se uvaja zaradi:

- zagotavljanja varnosti ljudi in premoženja.

Z izvajanjem videonadzora se preprečuje uničevanje premoženja, učinkoviteje preganja storilce kaznivih dejanj in zagotavlja varnost ljudi. Ukrep je nujen, cilja pa ni mogoče doseči na drugačen način oziroma z milejšimi ukrepi.

S tem je sklep utemeljen.

Številka: 0301-0008/2024-1  
Velike Lašče, 29. februar 2024



Župan Občine Velike Lašče  
Matjaž Hočevar